MR e L B R R F 0 S 08 S i

BE #ﬂu‘n% ERA
EHEIINZIRINRE

FIEE
BENLIBCERDLRKNEG

H
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U]

=5 128 1 B e 5 i Y 25 (I B 9 Y — 1 A Bt 4R 25 S ek B I B & L T U

B R R DL TEORIOR 21 34 72 s P 22 B Bl 5 0 & Ay — T /P92 07 8t - B S B PR IS S BUE

B G 2 fiff 1 2 T =X ok B i B T R HE AR UH( Isaac Newton )BT % B} H ( Joseph-Louis

Lagrange )i A - i {f9 2% B ¥ E 2 1 ek BE o A~ EL¥ > P A A =00E 2 B = B

IR E R B R P AR S > oSS EAENEE A HEEEFEREX (¥ 3. 1Y
— B iy % B M BE AR i A A U -

AR 1w B E B SR [E 3 A DU R SR B A FET B A o A IR s B Y 2 IH

B B I 3 =X A S B i ] 7 O 4 TR R 2 1 R[] 9 2 ) — AR T Y 2 TH R B - B

HIR 78 0 — 6 B2 B Wl /2 E R AT 0 A e Y — A B EHAY B IE R B AR E RS H R E E

=t %A ek B - 8 2 E XA AH R 75 8 o) 25 ZEHEH (2010 > 2016) ~ BREEE (2017)

J¢ Brutman (1997) -

A AX

Bt v, =f(x) B E S EAMEAE x x=1,2,3,4, -, n (nk
FE)  EFA () =f(x+D)=f(x) > BIFE A fx) Bk f(x) 15 5 (5 B A =R iy
BEY ., -V R Y, = (B —TEES R TR -

—PE MRS R IS SIS RIS B SIS Y HAREHE - DIRFSE A" f(X)
For f)HInPEZ Y e BB n 20 E BRI R -

ﬁi“%ﬁ(mmbmmmwfﬁﬁﬁ%m%ﬁﬁﬁ¢%ﬁ%%EW§%%m’T“
) e 8 S 1) — R T £ 25 T =X o BB T ) e O 4 A 2 DR S A
s — R S E R w@ﬁ%@ﬁ*ﬁﬁfﬁk%%@ﬁ@%’ﬁrﬁ@%%%ﬁ%
WAJE ik HE R SR A LA SOP #AREIE ENEE (LB B il - % W B BB IF T 160 - B2 I
FIl 5% B HH 3 BC ( best fitting )i 25 8 2 bl 80K -

BT AR A BN AT 2 AR SE R D e E I T A 3 E AN
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B (x+y)" = x"+C/ x”_1y+ C; x"_zy2 +.-+C xy"‘1 + " (L1)
n !

L - BRI IE =C BEmEA G > HBEBSER S
k k! (n—k)!

Hep nl =Ix2x3x-xn o G2 L {5 C) R n (R B BB kT
VIt EE -

BIE 2. % f()R T ARSHEARY - B-EES Af)=Y C-x"" HREKE

R f()=x"+c »HHf ceR-

[FEEA] - (R feih) « 8 fOOEE =S EFRER - (3 TIERE
Af(x)=f(x+D)—f(x)= Ax" +¢) =
Af(x)=[x+1)" +c]-[x" +c]=(x+]D)" —x" = ZZ:ICZ x"E (L2)

(WEREE) 2 f()=ax"+a, x"" +-+a,
Af(x)y=f(x+D)—-f(x)= Cla x4+ (Cla, +C1”’1a,k1 )x”’2

1 *n.
+(C§’an+C§Han_1+C1”_2an_2)x”"3 + e 4 (a,ta,  +ta)
e Af(x) = Cf’x”’l+C;x"’2+C3"x"_3+ e +C
B ExE " WGk A Cla,=C > a1 a, =1 BILEREIE X" {55
Cya, +C/a, ,=Cy - TG a,, =0 : {RIFFLEEHE SIEGE - S5
a,, =a,,=a,;==a,=0
Hit > f(X)= x"+a, - FHS a,=c> B f(x)= x"+c-
SEER G ARSI E 2.0 (L)A BB B X" +o fF—RE S EE RGN n—1 KBS
B - ML EREER R I A f(X) fF—RE 25 BB PGS s n KRS -
518 3. (FEMEEE) F—E—TnxkEERwE f(X) HaRK

n

£ = f)+ Zk_%(&f(n)gk(x) L3)

=

Hep g (0)=(x-Dx=2)(x=3)--(x—k) B kxZEAm -
(0] R S IER A A e E R e et i >
f)= fO+x-D-qx) - ifi ¢x)=q2)+(x=-2)q,(x)
Bt S f()=D+(x-1)-q,(x)=FD+q,x-D)+g,()x—-D(x—-2) - kIt T
% IS
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f)=fO+a(x-D+a,(x-Dx-2)+ -+ +a,(x-D(x-2)---(x—n) -
B A L B T e %=£{Nﬂm,kﬂ¢¢.nmo

Soonw e L AERFEFSEI - RIE D R Sk

PR = A PR 24 55 B 51 B — i TH 2 T =X ok BORT S W BOS HY E RDBUE R e F 22 00 B PR
Bt r ey e — R 28R REEBRS P RIERE R A EEZ o ERA S &2 E
i 2 T (] R e B 1) — M T A 25 1 X gy B R 18] B R L R IR T A R R (R R AL /7 SOP
IRAE EERAE RS o DU B2 W 22 Y SR B U7 0%

A, BEEBIEEERE SOP & B4 EBYI R B H—IESEHR SR F S8

Al ESEEEERE  ShEREN—EES R REOT

[1] H—BERFRFHIECHNSERERRS 1 5] - RGBS 1 FIKFES—
s 5 43 B B8 4 N0 3 P 1 L — S 2 4 o S A BB 4 SR T AR 55 2 %1 P i 5 B 2.
M BB A B — R SEA A RBEIEE 1 %

[2] B 2 FURFIES 24 M B U B R 25 45 s B BB 45 R DL
B 3 51

[3] Fr Bt poAE [EHR0E - RFPETEE 39~ 55 4 9]~ 55 5 51~ - S RIE RIS B
B T R S T — P R4 R B B A R B T BB R B — R & T —
B B o BB AR AT 0BRSS S B BUE R A SRR I RERE n
25 BRSO B R B E FREE S EE BEE R H — EE  %
BESFETHEG) RS E R B R AR
T TE RS 2 (E R Y TR S I 2 4 o7 £ S (S5 T o — ) —
B o BREYYI R BT - ARk EHAL R RS RY

e R e AR ERE SR THEEE S E L
T HERME Y, =f(X) > x=1,2,3 4,0 (nBEER > KIEF
Pyt v, = fOR&®ES A () EFIBEZESE > FEOT
S fD f2) VAC) S SO A ()

Afx) = fQ-SO) fB)-f2) fA-FB) fO)-f4) -~ f(n)-f(n-1)
N f(x): fO)-2fQ+fD) fH-2fB)+f(2) fO)-2fH+f0)
Nfx): f@-3/3)+3/Q)-f1) fOB)-3/D+3f03)-f(2)
A f(x) SO)-4f@+6f(3)-4f2D)+f(1)

-33-



HERT I F 441y ¢ FARI0E ST

A2,

(4]

(3]

A f(x) f(0)-5 £+ 10f(4)-10fB)+51(2)- (1)

A7) YT (D f-1-h)=AT FQ) AT f()

AT () Y G D SR =AT f()=b, b,

EESFENEEUZEES > 4 fO)-2/(D+ Q) HHAFE 1 HEIE -
HHEEU T EEIBRESS RN T

x o1 2 3 4 5 6 7
f(x): 7 10 16 28 49 82 130
A f(x) : 3 6 12 21 33 48
A f(x) : 36 9 12 15
A f(x) : 33 3 3

o . \ \ 1, 3,
mﬁﬁliﬁﬁﬁ%%ﬂﬁﬁﬁ%m%ﬁﬁﬁﬁ%‘ﬂﬂzgx—5x+%*4’%

Il —Je =R 4 THEHT 2 I A e 8 -

[ 391 1 T 25 0 B ERAR ¢ PSR RO 2 o B R AR
FETRIE— YT — 8 Dy R B by B H  MUEESIE 1 EE D, o ik by=A""
FM=A"" f(x) 3 B8 E AT — 51 B I % TEHR R B — R BB EER RO T
i by = by+b,(x—=x)+b, —b, =[by,(x+1)+b,1—(b)x +D,) =

A7 fx+D= A7 f(x) = A[ A7 f(x) ] = Al byx+b, | - rEASIE 205
R — P25 n KGR TS R R — R B 0 A f(x) = byx+b, =

AT fD)]-x+by o BREREEDAE BD R b=[A f(D)]1-by > R A Db E >
—REBERABS . AT f(x) = byx+b = by -x+{[A f(D1-by} (1)
52— R 1 F AR A 9 — B A" f () st o E R Sk s B A A
R W (DFRE AR R B SRR R R R RS =

Anfzf(x) = by-x+b = %bo-(2x+1)+bl_%bo = %bo,(2x+1+x2_x2)+

N |~

1 1 1
[@—E%]u+u—mp¢f¢z:{Ea,u+nﬂqa—5%]u+u+@}—{

by -x*+[ b —%bOJ-Hbz = LA fe+D]-[A f(0)1= A[ A (%) ]
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1 1
:A{Ehwﬁﬂh—g%ywwz} L o W ERES SRR

A”"3f(x) = %bo-x2+[bl—%bo]-x+b2 —%bo-x2+{[A""2 f(l)]—%bo}-x+b2
CEEE b b=[A fD1-b=1A" fD1-(A fD1-[A" fFDD

=S[A F)I-[A f)1+ b, » R AE S by {8 AT S B RE R — R IE A B By
. 1 o 3 o
N3f@%:5%uf+ﬁA2fﬂﬂ—;%}w+uA3fﬂﬂ—h}

1 — 3 n—. n—
:5hyﬁ+ﬂA“fUN—5m}w+{A3UUMﬂAzfﬂn+%} )
(6] 5480 -l ) 0 45 458 1 S B M X T 48 0 ZE B 05 | 3 2.1 — P 25 9% m RESRE IO A
93 {6 1 B 39 S 2 o 25— R Y 0 TR 4 36 [ B B b Y ERE - b= (AT f(D)]
=b,, (1<j<n) - BEERATES—FIH £(x) %58 m# ok 8 oA R ik > A4S
R AR 0 BREE () BB TSR i 2 T X R 8

B. [B] 6 ¥t am A g 58 -

Bl. —fZIE BN = BB R B S R R IR

HAEEEE TEEESERLE ()N EoHEMERR

fG) =fO+CT A fO+C A fO+C A D)+ +C AT £ )
= fAD)=fD+CF A fD+C5 & fD+CL A fD+- +Coy &7 (D) @)

B2, W EZHEAWBMO)IEEEE

[1] #aaXE=rERNEREE2RESX: AC, = C, | (L4)
x| ! !
AC; = A oo -
m!l(x—m)! = (m!(x+1-m)! (m)!(x—m)!

(2] MEF (L4 SIERE W G)EmEESEE  FROT :
Af(x)=f(x+D - f(x)
= (G =-CHAfOHC -CTHA fD+HCy=CTHA f(D)+- +(Cr, - C))
A D)+ Cry = CaH A £
=CTAfM+CT N fO+CGT A fD)+ - +CL AT ()
N f(x)= A f(x+1) - A f(x)
=GN SO +CTA fOHCTA S+ - +CI AT (D)
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N7 f(0)=C A7 f)+ G AT F()
K7 F)=C A7 @) = A7 A = by

B3. i[5 AT i — B B8 B b, e BT B

[4] K& Eata Bl Azl > A H
A7 f()=Ci A7 SO+ CT AT F) = AT fD)+AT D) (x=1)
= byx+( A7 f(l) —by)= b, x+b,
B AT S I BOEEIE L B E R, o i b= A f()]-

&
K7 f(0)=C A7 )G A7 fD+ G AT f()

A L) AR £(1)) (x—l)gm"-l FO)x—1) (x=2) (RBA:H)
=§<A’“ fyxP+ (A7 f())- % (A7 fD) )x+ (A7 FH-A" f()+

A FQ) )=—b x4+ (A f(l)—%bo )-x+ (A Q) - A F(Q) + b, )
S 2 EEE D, i b=A" f() - A f()+ b=A" f() - b,

[5] B Ful s B mE hal & BT —mEg A F() 095 SO RS M—de@%ﬁ@
b, (i=0.,1,2,3, 4, -, n—1)> o715 5] — f [ 59 3 85 i % i =,
b= (A7 f()-b,, (1<j<n)

(6] F4 EALHEES R o ERIEE £ (x) 0% B0E - 0I5 n—EE % b, s L
Mk G)at S mEBEE b= [+ D (<D)'Af(Q) -
RS ()s S() B RS EBA f(X) WEEED, = > (DA
Bt BT TOBE  Bs  Bo= @) - by,

fov e DA BP0 R (P T 0 6 2 4 T L[ 2 S O [
st b= (A7 )b, (1S <n) S s DR B3 SLAT 2 (0% -
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C. [E]3 36 B 338 1 e 3 3 3 O R 09
[#EG1] 0 —7T 3 RESERLH f(x)= ax’ +bx’ +ox+d WEFRUT S

X 1 2 3 4
f(x): a+b+c+d 8a+4b+2c+d 27a+9+3c+d 64a+16b+4c+d
Af(x): Afh=7a+3b+c 19a+5b+c 37a+7b+c
A f(x) : A f()=12a+2b 18a+2b 24a+2b
A f(x) - by=A* f(1)=6a 6a 6a

(1) EERAIIL SOP i e 3 A 8 388 1 L 20 S U 2 el A f(x) =by= 6a
2) A f(x)= 6a x+ [N f(1)]-b, = 6a x+6a+2b= 3a (2x+1)+ (3a+2b)
(3) A f(x)=3a x’+3a+2byx +[Af()]- [N fQ)]+b,

=3a x*+ (3a+2b)x +(a+b+c)y= a@x*+3x+1)+ b2x+1)+ c
@ f)=ax’+bx+cx+ f)-[AfD)]+[A f1)]-b

—a x’+b x*+cx+(a+b+c+dy—(a+b+c)= ax’+b x*+cx+d

2] 0 — 7T 4 S EAwH () =x"—x"+x" -2x-2 WESBOT

X 1 2 3 4 5 6
f(x) : -3 6 55 198 513 1102

A f(x) : 9 49 143 315 589

A f(x) 40 94 172 274

N f(x) : 54 78 102

A f(x) 24 24

(1) fichs SOP (g3 o] 3 51 F o #R (F 12t SR BUE 3 s A f(x) = 24
2) A f(x)=24X+(54—24)=24X+30 = 122X +1) +18
(3) A f(x)=12X*+18 X + [40 —54+24] =12 X’ +18 X +10
=43 X H3X+1) +3(2 X +1) +3
4 Af(X)=4xX 43X 43X+ [9-40+54—24] =4 X +3 X" +3 X — 1
= (@AXH6 XX +1) =B XT3 X +1)H(2 X +1)—2

5) f)=x'—xX+x"—2x+ {(=3)—[9-40+54—24]} =x" — X’ +x*—2Xx -2
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{6 51 o T LA 1 306 1 0 25 T 2 R B SR R AR - SRR 3 REIR(EEE
I 1] P HESEBIINESE - (5 238 KIEFE— PSR 2 S EE
DURE A 5 1 {208 - oA T AE k2 SRR IE FE R B A © 2 X +1) ~ BX 43X +1) ~ (4X°+6
XCHAX 1) s e HERAE LSS R X X X IR < (8B 35E]
1 2 S 5 D £ 0 9 o 40 L 8 B PR 8 T T K O B B 2 (R4 1 0
LA 52 B 4l S BT 9 2 TE R B -

ﬁl:l af

U]um&%%lﬁﬁﬁﬁﬁéﬁﬁ%(%HY—ﬂmE%ﬁﬁﬁﬁﬁwmﬁ’mﬂm
I S5 45 A8 B % S E 1 [ ) 3 S 00 15 LA » 91 o o B T L B D A e D
B TR i S 5 1 38 N1 09 L 5 B 0 R B 5% T i 8O

[2] ZHEEBEESEEEREE  REMSABSEE AR EENEY - 292K
B i, R B 1 8 (1 » SR T A ST 2 A T 38 1) 28 4 02 SR R A R v — R R B
?%%ﬁ%%?%ﬁﬁ’W%QLE%*E%@ﬂﬁﬁﬂbﬁ%ﬁW%%’wﬁﬁﬁ

1T B LA

B]@ﬁﬁﬁ%ﬁ@%%ﬁ%&ﬂ—ﬂ%%mﬁﬁﬁ £ 4 40 SE O PR A TEED T R AT A =
AP Ry — R TE A 2 17 3 2 X (88 2 1% 25 s 77 O S5 (A i 25 0 e g G op — (B T o
B ANNGIEME— o Bl B —(EATRES  1,5,13,29 ~ 4 EBISAR  BE

2 16
EE@%%%@%@@%’Ww:fﬁh§f4ﬁ+?wsaiﬂ@=

zx3—2xz+?}c—3+(x—1)()6—2)(x—3)(x—4)-B(x) It Bx)20 - B A

h(x)=2""-3=mz D3 @EHEr - BEARES : 6,6,12,18 - 4 (HEE4

o Rl R EEA B R EEEA p()=—x+9x>-20x+18
&E 1445, 1-45,

q(x) = [( 5 )—(2 )] w2 EHERR -

[4] *x£ﬁxmﬁ$w%mﬁﬁﬁﬁﬂ T 2 e 5 s B B S S B A ¢ AR O 3 S
- E A (1.2,5),(2,7), (3.3,11), (4.5,31), (6.7,81) HIZHIE B > Fh15HE ]
AEGEBE RS B H 4R S % TE A A TR -

[5] EUHEfEZ B A MeR R E S EE R S5 AS -
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L1 (2010) - BEBRH---BEERENEE - —REF -

LA - BT BAIEE AN - BEBEBEE T 157 FIGE 40 & 1) - 2016 4 3 7 R
(s

BREEFE(2017) : 4 THAEE S HANGE - s P ERESER T OE T8 5 120 B - 217
FomTER T EHEBERE -

B E(1980) © BB E - AFUEEEQH -

PREEIE (1995) © BB S - HRF - LSRR AL -
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